

菏泽市文化和旅游局局长做客《中国推介》栏目

向全球推介曹州牡丹园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,第29届菏泽国际牡丹文化旅游节如期举行,菏泽牡丹惊艳世人。菏泽市文化和旅游局局长尹慧萍做客《中国推介》栏目,向全球华人推介国家AAAA级景区——曹州牡丹园。

在《中国一分钟》推介环节,尹慧萍详细介绍了曹州

牡丹园内的牡丹种类及各景点,描绘了谷雨时节花似海、人如潮的盛世美景以及菏泽国际牡丹文化旅游节举办盛况,邀请大家到曹州牡丹园赏盛世牡丹,品魅力菏泽。

目前,节目已陆续在海外Twitter(国际)、YouTube(美国国际)、FACEBOOK(美国)、NAVER(韩国)等多家主要媒体平台首播,国内中国网+、华人频道等多家媒体平

台同步参与播出,让世界认识菏泽、了解菏泽。

据了解,《中国推介》是一档由人物出镜,讲述和推介特色中国元素的系列节目。由出镜嘉宾直观传达中国人的精气神,表达中国自信,展现中国力量,“打造最有温度的中国故事”。截至目前,《中国推介》栏目已有600多名地方现任党政主要领导和央国企领导走进演播室亲自推介。



菏泽市文化和旅游局局长

曹州牡丹园占地1600余亩
Caozhou peony garden covers an area of more than 1600 mu

耄耋老人菏泽看牡丹



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月14日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽牡丹园见到来自单县的一位白发老人,坐在轮椅上,由孩子推着赏花游园。

“菏泽的牡丹果然名不虚传,园内盛开的各种牡丹,让我们领略到菏泽牡丹的魅力。”今年96岁的段张氏老人说。

老人的儿媳妇刘翠兰介绍说:“我们来菏泽看牡丹,是一个‘意外的决定’。老人今年96岁

了,年轻的时候就喜欢各种花,虽然家离菏泽也不是太远,但老人一辈子也没有出过家门,更没有来菏泽看过牡丹。这次也算满足了老人的一个愿望。”

老人的孙女段敏说:“这里的牡丹个个长势喜人,娇嫩可爱,真是太美了。今天能带着老人出来,也是我们晚辈为老人尽一份孝心。”

看着段敏推着年近百岁的奶奶,一家人尽兴地徜徉在花海中,画面幸福感人。

菏泽启用大型割草机和5艘冲锋舟全力“除菹”

清理工作将持续到6月初,预计打捞清运水草约1200余吨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,随着气温升高,一种名为“菹草”的水生植物生长迅速,大有集中暴发之势。对此,菏泽市水利部门启用大型割草船“除害”。

据了解,自3月下旬以来,菏泽赵王河公园共2000余亩水面被疯狂蔓延的菹草侵占。为保持赵王河良好的水生态环境,菏泽市水务局自4月8日以来,每天出动人员和割草机械进行打捞。

4月14日上午,牡丹晚报全媒体记者在菏泽赵王河公园看到,水面上,水利部门工作人员开着冲锋舟及大型割草船,对水里的水草进行打捞;岸边,则有工作人员用竹竿进行打捞。打

捞出的水草堆在岸边,不时有机动车将其运走。

据工作人员介绍,打捞的水草以菹草为主,这些水草每天可以长高12至15厘米,每株水草高度一般都在1.5米以上,有的甚至高达2.5米。适量的菹草对改善水质有一定好处,但如果疯狂蔓延开来,不仅会阻塞河道,而且会严重影响水质。“这种水草又名麦黄草,在5月底将会自然死亡,如果不提前打捞,腐烂在水里将会影响水质。”

牡丹晚报全媒体记者了解到,自4月8日起,赵王河开始启动全线打捞。水利部门每天出动大型割草船1艘、冲锋舟5艘、竹筏3艘、割草铁船2艘、人员40名、工具约150套。“一天下来,



打捞的水草就需要用这种三轮车运送60车次。”现场工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,虽然目前已经将2000余亩水面打捞

一遍,但这种水草生长较快,今年需要打捞清理3遍,清理工作将一直持续到6月初,预计打捞清运水草约1200余吨。

相关链接:

菹草,又叫虾藻、虾草、麦黄草。眼子菜科,眼子菜属。

菹草为多年生沉水草本植物,生于池塘、湖泊、溪流中,静水池塘或沟渠较多,水体多呈微酸至中性。分布我国南北各省,为世界广布种。可做鱼的饲料或绿肥。

菹草生命周期与多数水生植物不同,它在秋季发芽,冬春生长,4~5月开花结果,夏季6月后逐渐衰退腐烂,同时形成鳞枝(冬芽)以度过不适宜环境。冬芽坚硬,边缘具有齿,形如松果,在水温适宜时在开始萌发生长。

做好垃圾分类
共创文明新风

创建文明城市 保护环境人人有责

爱护环境 从我做起

